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OGRZEWANIA [«

WEGLEM

CO2

Z powodu wysokKiej emisji
CO2 palenie weglem jest

bardzo szkodliwe dla
srodowiska.

WNIOSEK

Jak widac¢ produkcja
wegla w UE ma
tendencje spadkowa.
Mimo to ilosc
wydobywanego
surowca wptywa na
bardzo duze jego
spalanie co skutkuje
zanieczyszczeniem
planety.

MIEJSCE

Wegiel wymaga
bardzo duzo
miejsca na jego
sktadowanie a sama
kottownia jest
zanieczyszczona
oraz nie nadaje sie
do innych celow.

KOSZT

Kottownia, miejsce
magazynowe na
wegiel i sam wegiel sg
bardzo duzym
jednorazowym
wydatkiem.

ERASMUS+

Learn from the past to build a greener future
2020 - 2022

CZAS

Ogrzewanie weglem
wymaga regularnego
dosypywania opatu oraz
umiejetnego rozpalania.
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ZASOBY
NATURALNE

Palgc weglem
wykorzystujemy
zapasy
nieodnawialnych
zasobow naturalnych.

CZAD POPIOtL
Nieszczelna instalacja Piec wymaga
grzewcza moze regularnego
prowadzi¢ do dostania oprozniania popielnika
sie do mieszkania oraz czyszczenia
trujgcego gazu jakim komina.

jest tlenek wegla.
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TEMPERATURA

Nie da sie utrzymac
statej pokojowej
temperatury w domu
pod nieobecnosc
mieszkancow - kociot
wymaga statej obstugi.

Erasmus+



